

# 农博会昨开幕 首次设立智慧展区

**本报讯** 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琦报道 昨日,十一届辽宁国际农业博览会暨第十九届沈阳国际农业博览会在沈阳国际展览中心开幕,本届展会首次设置智慧展区,一些先进智慧农业技术登场亮相。有参展企业表示,可以通过温室环境监测系统、农机作业监测系统以及农业大数据等对农作物的各环节进行全方位监控,消费

者可以通过扫码产品二维码直接了解产品质量。

本届农博会整体规划5个展馆,展出面积6万平方米,国际标准展位2500个,每个展馆各具主题,如辽宁省综合馆展示辽宁省改革开放40年各市农业发展成就、各地优质特色农产品、辽宁省百强品牌农产品等;境外食品馆邀请澳大利亚、法国、意大利、韩国、日本、俄罗斯等国家食

品企业参展,重点展示调味品、休闲食品、肉类、酒水饮料等产品及冷链物流设备。

展会首次设置了智慧农业展区,参展企业介绍,利用物联网、遥感、移动互联网等信息技术手段收集农业生产全要素,从而分析作物长势、成熟度、收获预期等生产信息。

此外,现代化技术手段还可实现农机自动驾驶,并对其进行监测,对

于温室环境可从土壤水分、微量元素等多方面进行监测。目前,上述技术在辽宁境内均有应用。

该企业相关负责人表示,基于上述技术建立的温室环境监测系统、农机作业监测系统以及农业大数据等,可以对农作物种植、运输等各个环节进行全方位的数据收集,对于购买产品的消费者而言,可以通过扫描二维码的方式对产品品质进行

追溯。

在展会现场,辽沈地区近百位“第一书记”为“自家”农产品代言,在E1展区,辽宁及沈阳两地共同推出近百位“第一书记”参展。“第一书记”们精心选择了当地最具特色的农产品,辽河大米、农家鸡蛋、宫廷黄鸡、蒲河鸭蛋、蟹田香米、野生菌菇等新鲜土特和自酿酒、花生油等加工农产品到现场推介。

# 不用去车管所了 沈阳4家4S店登记选号全能办

在沈阳4家机动车销售企业就可以完成购车、登记、选号全部环节,不用自己再跑车管所了。沈阳市公安局在公安交管方面的6项新措施于即日起正式推行。

一、临时入境车辆牌证便捷可办,简化申领手续,对申请小型汽车、摩托车临时驾驶许可的,持入出境身份证件、境外驾驶证及其中文翻译文本即可直接申领,不再进行身体条件检查、提交身体条件证明。

二、延长临时驾驶许可使用期限。对入境短期停留的,可以申领有效期为3个月的临时驾驶许可;停居留时间超过3个月的,有效期可延

长至不超过1年,有效期内可多次入境使用,无需重新申请。

三、经沈阳自贸区临时入境的境外机动车,注册登记6年以内的7座以下(不含7座)非营运小型微型载客汽车、摩托车,持境外主管部门核发的机动车登记证明、机动车入境凭证、不少于临时入境期限的中国机动车交通事故责任强制保险凭证,交验机动车后,即可申请临时入境机动车牌证,免予到检验机构进行安全技术检验。此举措便利临时入境车辆出行,吸引境外人才来沈旅游旅居、就业创业。

四、全面推进小客车转籍信息网上转递。扩大非营运小微型载客

汽车档案电子化网上转递城市至300个。申请人可以直接到车辆迁入地车辆管理所申请并办理机动车转籍,无需再回迁出地验车、提取纸质档案,减少群众两地间往返。

五、首期推行4家4S店汽车销售企业实现车辆登记快捷代办服务。机动车运抵销售企业后,实行车辆预查验,资料预审核,信息预录入等后续。群众在机动车销售企业就可以完成购车、登记、选号全部环节,不用自己再跑车管所。

六、9月30日前沈阳交警再加推6家4S店汽车销售企业实行车辆登记快捷代办服务。可实现多网点、全方位、多角度方便沈阳群众购车上牌一条龙服务。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吉向前

## 首期推行的4S店及地址

沈阳路安通汽车销售服务有限公司	沈阳市浑南区浑南西路155号
沈阳合众汽车服务有限公司	沈阳市于洪区沈大路2号
辽宁路安汽车销售服务有限公司	沈阳市大东区东陵西路6甲
辽宁惠华汽车集团有限公司	沈阳市大东区东陵西路12号

# 明年将大规模建独立组网的5G网络

工信部部长苗圩在20日召开的国新办发布会上说,目前各地所推进的基本上为非独立组网的5G网络,预计明年我国正式大规模投入建设独立组网的5G网络。

“我现在使用的还是4G手机,现在中国市场上商业发布的5G手机有十余款,大部分都是非独立组

网。”苗圩说,手机能够体现5G性能需要依靠独立组建的5G网络,而不是基于4G核心网的非独立组网产品。

“未来,5G约80%的应用是在物与物的通信,如工业互联网、车联网、远程医疗等。”苗圩说,今后更多高可靠、低时延和海量的机器

连接应用的需求都需要依靠5G,特别是独立组网的5G来实现。现在各地所推进的基本上为非独立组网的5G网络。预计明年我国正式大规模投入建设独立组网的5G网络。

5G具有高速度、低时延、高可靠等特点,是新一代信息技术的发

展方向和数字经济的重要基础。中国信息通信研究院的《5G产业经济贡献》认为,预计2020至2025年,我国5G商用直接带动的经济总产出达10.6万亿元,间接拉动的经济总产出约24.8万亿元,5G将直接创造超过300万个就业岗位。

据新华社

沈阳这些地方近期停燃气

## 打人者获刑9个月! 殴打北大医院妇产科医生案一审宣判

记者从北京法院审判信息网获悉,北京大学第一医院妇产科医生被打一案宣判。被告人郑某某因犯寻衅滋事罪,依法被判处有期徒刑9个月。

北京市西城区人民检察院指控称,因被告人郑某某的妻子是高龄产妇怀孕待产,郑某某和妻子向医院提出进行剖宫产的要求。医院根据临床诊疗规范,认为不符合剖宫产指征,予以解释后,郑某某表示不

满。

去年9月22日21时许,被告人郑某某酒后在北京大学第一医院五层妇产科楼道内,为达到让医院对其妻子实施剖宫产的目的,发泄不满情绪,采用拦截、辱骂多名医护人员的方式,要求将院长找来。当被害人赫英东医生来到现场时,郑某某继续拦截赫英东医生并对其实施殴打。由于被告人郑某某的行为,导致4名住院患者的治疗、手术被推

迟或更换其他医生进行,严重影响了医院正常的医疗活动。

西城法院审理后认为,郑某某为发泄情绪,借故生非,在公共场所拦截、辱骂、随意殴打他人,造成公共场所秩序严重混乱,严重影响了医院的正常医疗活动,其行为已构成寻衅滋事罪,应依法惩处。鉴于郑某某有自首、认罪认罚等依法可以从轻处罚的情节,法院依法判处郑某某有期徒刑9个月。 据新华社

“和谐邻里 和睦家庭”  
2019中国沈阳首届  
邻里·家文化节开幕

9月20日,由沈阳市社科联、沈阳市社区文化发展研究会和中国书画院、中国楹联协会词赋委员会、中国人生科学学会教育策划专业委员会联合主办的以“和谐邻里 和睦家庭”为主题的2019中国沈阳首届邻里·家文化节在苏家屯区临湖街道孔雀城幸福社区拉开帷幕,来自省市相关部门的负责同志、社区居民代表和社会各界人士近千人欢歌笑语,现场气氛热烈祥和。

# 辽宁省新生儿专业技术培训站在沈抚妇儿医院成立

9月20日,辽宁省生命科学学会新生儿专业委员会新生儿专业技术培训站,在抚顺沈抚妇儿医院挂牌成立。

培训站成立后,将举办首届抚顺市围产医学高峰论坛。论坛由抚顺市医学会妇产科分会、抚顺市妇幼健康服务质控中心、辽宁省生命科学学会主办,抚顺二院、抚顺沈抚妇儿医院协

办。现任沈抚妇儿医院名誉院长、儿科专家,国家新生儿专业学科带头人,原中国医科大学附属医院儿科主任,博士生导师,魏克伦教授,沈阳市安联妇婴医院院长宋薇薇、盛京医院妇产科副主任医师周佳任,沈阳军区总医院儿科主任魏兵、沈抚二院副院长芮广海等专家将参加高峰论坛。

抚顺沈抚妇儿医院坐落于抚顺市顺城区,成立于2013年,开设的科目有妇产科、妇女保健科、儿童保健科、中医科、预防保健科等,原抚顺市矿务局总医院妇产科主任、抚顺市首届十大名医陈淑清,任职医院名誉院长、妇产科负责人。该医院是抚顺市第一家妇产专科医院,也是抚顺唯一一家二级甲等民办非营利专

科医疗机构,独家拥有达到星级标准产后月子会所。该月子会所是抚顺唯一一家医养结合月子会所,入住率平均超过90%,新生儿健康由原中国医大盛京医院专家、博士生导师魏克伦教授与辽宁省知名儿保专家兰丽东主任、原抚顺市矿务局总医院儿科王桂兰主任三位专家时刻护航。



气象数据来源:  
中国天气网

中国天气

www.weather.com.cn